Legyen az r és r; sugaru kipok oldalvonala z illetSleg y. Feltételeinket akkor a kovetkezd egyenletek fejezik ki:
rrx 4+ i = ™TY + T‘%ﬂ'
és

Va2 —r2 =2y —r;

r(z+r) =r(y+m),

melyek igy is irhatok:

M) ria? %) = ri(y? — 1),
E két egyenletet egymassal elosztva:

e —r) =iy —n)
vagy

(2) -3y =1t —rl;
(1) kis atalakitas s mindkét oldalanak r?-tel valé szorzasa utan igy irhato:
e — 3y =ri —rir?,

Ezen egyenletet (2)-bol levonva, nyerjiik, hogy

x(r® —rr?) =t — 20t 4 r3p?

és innen
rd— 27"‘11 + T%Tz r? 4+ 27“%
xr = = M
r3 —rr? ro
az analogia folytan:
r% + 272
T1 '

(Kdnig Dénes, Budapest.)
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